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e-mail: 2us.lodz.gorna@mf.gov.pl ● tel.: +48 42 258 82 00 

Drugi Urząd Skarbowy w Łodzi, ul. Wróblewskiego 10a, 93-578 Łódź 

NACZELNIK 
DRUGIEGO URZĘDU SKARBOWEGO 
ŁÓDŹ-GÓRNA 

 

Łódź, 6 grudnia 2024 roku 

OGŁOSZENIE O PRZETARGU OFERT 

Szanowni Państwo, 

ogłaszam przetarg ofert na zakup ruchomości, stanowiącej własność Skarbu Państwa :  

 

L.p. Określenie ruchomości Wartość 
szacunkowa 

Cena 
wywołania 

Wadium Uwagi 

1 
Agregat prądotwórczy 
przewoźny, 
zamontowany na 
przyczepie 
transportowej, model 
Kraftwelle SDG 28000, 
rok produkcji 2015 

41000,00zł 30750,00 zł 4100,00 zł  

 

Wadium  
Warunkiem przystąpienia do przetargu ofert jest wpłata wadium. 

Wadium proszę wpłacić na rachunek bankowy organu egzekucyjnego (Drugi Urząd 

Skarbowy Łódź-Górna): NBP O/O Łódź nr 65 1010 1371 0011 1113 9120 0000.  

W treści przelewu proszę zamieścić dopisek: „wadium – przetarg ofert agregat 

Kraftwelle”.  

Wadium uznam za złożone, jeżeli wpłata zostanie uznana na rachunku bankowym 

organu egzekucyjnego najpóźniej w dniu 21 stycznia 2025 r., tj. w dniu poprzedzającym 

dzień otwarcia ofert. Nie później niż na godzinę przed terminem otwarcia ofert wadium 

możecie Państwo złożyć gotówką pracownikowi obsługującemu organ egzekucyjny.  

Zatrzymam wadium złożone przez oferenta, któremu udzielę przybicia.  

Pozostałym oferentom zwrócę wadium: 

1) wpłacone bezgotówkowo: nie później niż w terminie 7 dni roboczych od dnia otwarcia 

ofert; 

2) wpłacone w gotówce – niezwłocznie.  

Każdy kto chce przystąpić do przetargu ofert musi wpłacić podaną wyżej kwotę 

wadium.  
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Termin składania ofert   

13 stycznia  2025 r. w godzinach 12-14, od 14 stycznia 2025 r. do 21 stycznia 2025 r.  w 

godzinach 9-14 oraz 22 stycznia 2025 r. w godzinach 8-9 osobiście w siedzibie 

Drugiego Urzędu Skarbowego Łódź-Górna .  

Jak złożyć ofertę   

Oferty należy składać wyłącznie osobiście u pracownika Referatu Egzekucji 

Administracyjnej w siedzibie Drugiego Urzędu Skarbowego Łódź-Górna [umawianie 

wizyt na stronie https:// wizyta.podatki.gov.pl/]. 

Oferty złożone po terminie nie będą rozpatrywane. 

Oferty należy złożyć w dwóch zamkniętych kopertach. Koperta zewnętrzna powinna 

być opatrzona imnieniem i nazwiskiem lub nazwą firmy oraz adresem oferenta i 

dopiskiem « PRZETARG OFERT- nr Agregat Kraftwelle – NIE OTWIERAĆ ». 

W kopercie wewnętrznej należy umieścić ofertę, która powinna zawierać imię i 

nazwisko lub firmę oraz adres oferenta, nr telefonu kontaktowego, oferowaną cenę 

(podaną w złotych, kwotowo i słownie), podpis oferenta. Brak spełnienia powyższych 

wymogów skutkować będzie odrzuceniem oferty.  

Każdy oferent może złożyć tylko jedną ofertę. 

W przetargu ofert nie mogą uczestniczyć osoby, o których mowa w art. 107 § 4   

Termin i miejsce oglądania ruchomości 

Ruchomości można oglądać 13 stycznia 2024 r. od godz. 10.00 do godz. 11.00 na terenie 

magazynu przy ul. Dąbrowskiego 247/249 w Łodzi, wejście/wjazd po prawo od budynku 

Łódzkiego Urzędu Celno-Skarbowego w Łodzi ul. Lodowa 97; trzeba przejść obok baru i 

dalej prosto około 50 metrów; obok budynku  Łódzkiego Urzędu Celno-Skarbowego w 

Łodzi znajduje się parking. 

Termin i miejsce otwarcia ofert 

Oferty zostaną otwarte 22 stycznia 2025 r. o godz. 11.00 w siedzibie Drugiego Urzędu 
Skarbowego Łódź-Górna w Łodzi pokój numer 215, piętro II. 

W przetargu ofert wezmą udział wyłącznie oferenci obecni przy otwieraniu ofert.   

Pozostałe informacje 

Sprzedaż nie jest opodatkowana podatkiem od towarów i usług. 

Szczegółowe informacje można uzyskać w Referacie Egzekucji Administracyjnej: 
 

telefonicznie – pod numerem telefonu:  

42 25 88 203 

 

elektronicznie – napisz na adres: 

2us.lodz.gorna@mf.gov.pl 

oraz na stronie: https://www.gov.pl/web/drugi-us-lodz-gorna,  
w zakładce: O urzędzie - Obwieszczenia o licytacjach. 
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Przepisy prawa:  

Art. 107a – 107d ustawy z dnia 17 czerwca 1966 r. o postępowaniu egzekucyjnym 

w administracji (Dz.U. z 2023 r. poz. 2505, z późn. zm.). 

 

                 Z wyrazami szacunku, 

                                                                                                   Z up. Naczelnika                                                                     

                                     Drugiego Urzędu Skarbowego Łódź-Górna                                                                                                                                                            

                                                                 kierownik referatu                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

                                                                                         Justyna Świątkowska                                    

                                                    (podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym) 

 

Kwalifikowany podpis elektroniczny ma skutek prawny równoważny podpisowi własnoręcznemu 

(ROZPORZĄDZENIE PARLAMENTU EUROPEJSKIEGO I RADY (UE) NR 910/2014 z dnia 23 lipca 2014 r. w sprawie 

identyfikacji elektronicznej i usług zaufania w odniesieniu do transakcji elektronicznych na rynku wewnętrznym 

oraz uchylające dyrektywę 1999/93/WE, Artykuł 25, Skutki prawne podpisów elektronicznych:      

1. Podpisowi elektronicznemu nie można odmówić skutku prawnego ani dopuszczalności jako dowodu w 
postępowaniu sądowym wyłącznie z tego powodu, że podpis ten ma postać elektroniczną lub że nie spełnia 
wymogów dla kwalifikowanych podpisów elektronicznych. 2. Kwalifikowany podpis elektroniczny ma skutek 
prawny równoważny podpisowi własnoręcznemu. 3. Kwalifikowany podpis elektroniczny oparty na 
kwalifikowanym certyfikacie wydanym w jednym państwie członkowskim jest uznawany za kwalifikowany 
podpis elektroniczny we wszystkich pozostałych państwach członkowskich.)” 
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